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TunRua: B3

To diaywviopa anoteAital and 4 oeAideg. Na AUCeETe OAEG TIG AOKNOEIG OTO d1IayWVIoHa.

Acknon B1: Na BaAAere v 010 KATAAANAO TETPAYWVAKI: (Babpoi: 3)

2Q3TO | NAGOZ

(a) | AUo onoiadnnoTe Kavovika nevraywva gival peratu Toug oOpoia.

(B) Av dU0 dek@ywva £XOUV TIG YWVIEG TOUG IOEG, TOTE €ival OpoIa.

(v) AivovTal duo Opoia opBoywvia Tpiywva e AOyo opoidTNTag % Av n
UNOTEIVOUCO TOU EVOG £XEI UNKOG 5 cm TOTE N piIa KABETN Tou GAAOU
£XE ynkog 3 cm.

(%)

AUO Opola NOAUYwVa £Xouv AGYO opoIoTNTag % AV N NEPIPYETPOG TOU

HIKPOTEPOU €ival 6 cm TOTE N NEPIPETPOC TOU pPeYaAUTEpPOU gival 10 cm.
(€) | Auo ica noAuywva givai époia.

(o) | Av évag xapTng oxediaornke pe kAipaka 1: 100 000, TOTE auTo
onuaivel nwg 1cm oro xaprtn icoduvapei pe 100Km ornv
NpayuaTikoTnTa.

Aoknon B2:
AUo noAeig anexouv 80km. Na Bpeite ndoa cm Ba angxouv g Xaprtn Pe kAipaka 1: 2 000 000.
(BaBpoi: 2)



Aoknon B3: Na avTioToixioeTe ka6

€ OTOIXEi0 TNG OTAANG A pE To KaTtaAAnAo aroixeio Tng oTnANG B.
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Aogknon B4: AUo noAUywva sivay opoia pe Adyo opoIOTNTAG % H nepipeTpog Tou pikpoTepou
noAuywvou givar 105cm kai To €uBadov Tou peyaAuTepou noAuywvou givar 256cm2.
(a) Na Bpeite TNV nepiperpo Tou HEYAAUTEPOU NOAUY®VOU.
(B) Na Bpeite To €pBadov Tou HIKPOTEPOU NOAUYDVOU. (BaBuoi: 3)



Acoknon B5
(a) Na g&eTaoeTe av Ta TeTpadnAgupa ABIA ka1 EZHO €ival 6poia. Na 3iIkaloAoynOETE TNV anavTnan

oac.

(a)

4cm

(B) Ta TerpanAgupa ABIA kai EZHO gival Opoia. Na unoAOyiCETE To X Kal TO Y.
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(BaBpoi: 1.5, 1.5)



Aoknon B6:

S€ KUKAO akTivag 7cm €ival eyyeypappuéva TETPAYwVo, ICONAEUPO TPIiYWVO KAl KAVOVIKO
€Eaywvo. Na unoAoyioeTe:

(@) Tnv NAEUPAG TOU TETPAYWVOU
(B) To anéaTrnua Tou £Eaywvou
(y) To epBadov TOU TPIYDOVOU (BaByoi: 3)

Aogknaon B7:

210 diInAavo oxnua diveral o KUKAOG UE akTiva 5 cm
Kal KEvTpo oTo K, kabwe kal Ta diadoxika ToEa

AB =90°, BI' =120°,A = 90-.
Na unoAoyioeTe:
(@) Tnv nepipeTpo Tou TeETpanAsUupou AAKB
(B) To epBadodv Tou TeTpanAsUpou AKBI
(BaBupoi: 3)




